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K novému jaru hodně síly,
abyste vy dlouho žili.

Na Velikonoce hodně vody,
spokojenosti a pohody.

PohodovéV elikonoce  
a bohatou pomlázku 

  
přeje

starostka obce
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Rekonstrukce hasičské zbrojnice pokračuje pod-
le časového harmonogramu. Smlouva se zho-
tovitelem P.O. stav – trade, spol. s r.o., Karviná 
– Staré Město byla podepsána dne 18. 12. 2017.

Jelikož se jedná o starou budovu, která neprošla 
zásadní rekonstrukcí několik desítek let, pře-
kvapení na sebe nenechalo dlouho čekat a nám 
se promítlo v podobě víceprací, s kterými bych 
Vás chtěla seznámit:

1.) Betonové podlahy, che-
mická injektáž

V průběhu realizace díla 
došlo ke zjištění skutečné-
ho stavu podlahových kon-
strukcí. Při pokusu o od-
stranění vrchních vrstev 
došlo k popraskání nesta-
bilní betonové mazaniny. 
Vzhledem ke skutečnosti, 
že zde nikde nebyla nale-
zena izolace proti zemní 
vlhkosti, autorský dozor 
a  technický dozor inves-
tora doporučili odstranit 
veškeré podlahové kon-
strukce, odstranit stávající 
podklad (škvára smíchaná 
se zeminou) a provést pod-
syp se zhutněním, betono-
vou mazaninu vč. výztuže, 
izolaci proti vodě, tepelnou 
izolaci podlah, betonový 
potěr a finální úpravu dle 
stávající projektové doku-
mentace.

V důsledku výše uvedené-
ho je nutné provést doda-
tečnou chemickou injektáž 
obvodových a  vnitřních 
stěn, a to za účelem zame-
zení vzlínání vlhkosti.

2.) Klempířské práce

S ohledem na nevyhovující sklon okapní hra-
ny nad vjezdem do garáže, a po zhodnocení 
cenových návrhů na úpravu se autorský dozor 
a technický dozor investora rozhodli pro zá-
měnu okapního systému z podokapního na 
nadokapní.

Rekonstrukce hasičské zbrojnice
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Dřevěné podbití střechy hasičské věže, které je 
přístupné pouze z lešení a vyžaduje pravidelnou 
údržbu, bude oplechováno.

3.) Barevnost oken

Dle požadavku objednatele bude bílá vnitřní 
barva oken sjednocena s barvou venkovní (zlatý 
dub).

Hodnota víceprací byla vyčíslena na 533.362,- Kč 
včetně DPH. Celková cena rekonstrukce je tedy 
nyní 8.035.361,- Kč včetně DPH, to v případě, že 
se znova neobjeví další „překvapení“.

Dodatek ke smlouvě o dílo včetně položkové-
ho rozpočtu víceprací je zveřejněn na profilu 
zadavatele: https://www.vhodne-uverejneni.cz/
profil/00535982

Věra Szkanderová,  
starostka obce   
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Veřejná zeleň v obci – nové výsadby

V mateřské škole obce Písek je možné k dnešní-
mu datu umístit 90 dětí. S ohledem na končící 
platnost výjimky, která byla udělena Krajskou 
hygienickou stanicí Moravskoslezského kraje se 
sídlem v Ostravě nebude od 1. 9. 2018 možnost 
umístit v MŠ 23 dětí.
Mateřská škola je v současné době umístěna 
v budově čp. 60 s kapacitou 67 dětí. Další učeb-
na MŠ s počtem 23 dětí je provizorně umístě-
na v budově čp. 184 základní školy, konkrétně 
v učebně školní družiny, čímž je narušován 
provoz školní družiny a není možné zajišťovat 
činnost družiny v plné míře, ani základní školy 
(děti se stravují v prostorách cvičné kuchyně).
Mám za to, že možnost umístit dítě do ma-
teřské školy v místě svého trvalého bydliště je 
základní službou obce občanům. Zastupitelstvo 
obce Písek projednalo a schválilo návrh reali-
zovat rekonstrukci budovy č.p. 178 a zřídit zde 
dvě třídy MŠ ze svého rozpočtu. Od roku 2015 
nebyla zveřejněna žádná výzva na navyšování 
kapacit v MŠ, kde bychom mohli podat žádost 
o poskytnutí dotace.

Dne 1. 3. 2018 byla na profilu zadavatele -
https://www.vhodne-uverejneni.cz/pro-
fil/00535982 uveřejněna veřejná zakázka na 
výběr zhotovitele projektu „Navýšení kapacity 
MŠ Písek“. Předpokládaná hodnota prací je 
17 622 877,- Kč včetně DPH.
S ohledem na zajištění financování investic – 
zvýšit finanční likviditu obce ke krytí budou-
cích investic období 2018–2022, na příznivou 
situaci peněžního trhu s dobrým střednědobým 
výhledem a výbornou finanční kondicí obce se 
stabilními výsledky a výhledem, zastupitelstvo 
obce schválilo čerpání úvěru na tuto akci ve 
výši 15 mil. Kč.
K 31. 12. 2017 byla vytvořena rezerva ve výši 
30.980.700,- Kč. Tato rezerva bude použita na 
další investice a na investice v příštích letech, 
kdy nebude na finančním trhu tak příznivá 
situace pro čerpání úvěrů jako nyní.

Věra Szkanderová,  
starostka obce   

V obci budou osázeny některé plochy zelení. 
Jedná se o:
Ostrůvek u chodníku naproti hospody Vagón
Bude zde vytvořen trvalkový záhon z hvězdnic, 
svíčkovce, vousatce, třapatky, šalvěje a rozchod-
níku. Záhon bude mulčovaný štěrkem.
Kříž – u křižovatky směr Folvark
Prostranství u kříže bude osázeno kombinací 
okrasných keřů, živého plotu z tisů a trvalkové 
výsadby v popředí pomníku. Můžeme se těšit na 
tisy, hortenzie, růže, kaliny, kontryhely, denivky 
a mochničky.
Alej kolem chodníku od parkoviště směrem 
k základní škole

Alej bude tvořena jabloněmi a různými druhy 
okrasných keřů: svídou, mochnou, střemchou 
a tavolníky. Do nich jsou zakomponovány 3 
záhony trvalek stejného složení, jako v záhonu 
u Vagónu. Trvalky zde budou zamulčovány štěr-
kem, keře pak kůrou.
Tata výsadba bude doplněna muškáty na slou-
pech veřejného osvětlení stejně tak, jako v pře-
dešlých třech letech.
Pevně věřím, že tím dojde k zatraktivnění naší 
obce a nejedno oko občana spočine na krásných 
keřích a kvetoucích trvalkách.

Věra Szkanderová,  
starostka obce   

Mateřská škola Písek
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Kristus vstal, aleluja - Opravdu vstal, aleluja.
I my budeme jednou vzkříšeni. A potom se s Pánem Ježíšem uvidíme.
Snažme se tedy žít tak, aby toto setkání bylo radostné.
Příjemně prožité Velikonoční svátky, plné pohody a Božího požehnání ze srdce přeje - 

Pater Janusz Kiwak, farář

ZELENÝ ČTVRTEK – 29.3.
Písek v 17.00 hod. – polsky

VELKÝ PÁTEK – 30.3.
Písek v 16.30 hod. Křížová cesta, v 17.00 
hod. obřady – česky

BÍLÁ SOBOTA – 31.3.
Písek v 19.00 – polsky

SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ 
PÁNĚ – Mše sv. v nedělním pořádku.

PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ – Mše sv. 
v nedělním pořádku.

SVATÁ ZPOVĚĎ VELIKONOČNÍ
Písek 20. 3. od 16.00 hod.

Svatý Týden ve farnosti Písek ‒ 2018

Milí spoluobčané a přátelé!

Jménem Evangelického sboru SCEAV v Písku, Vám přejeme požehnané prožití velikonočních 
svátků. Naplněné pokojem, jistotou, radostí a stálou spokojeností do dalších dnů. 

Evangelium sv. Jana 3,16: Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného Syna, aby žádný, 
kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.

Srdečně Vás zveme k velikonočním bohoslužbám v našem evangelickém kostele v Písku 
a těšíme se na setkání s Vámi:

29.3.	 Zelený čtvrtek – bohoslužby s Večeří Páně v 17.00 hodin 

30.3.	 Velký pátek – bohoslužby s Večeří Páně v 17.00 hodin 

  1.4.	 Velikonoční neděle – slavnostní bohoslužby v 9.00 hodin

  2.4.	 Velikonoční pondělí – seniorátní  bohoslužby v 9.00 hodin v Návsí.

Jiří Kaleta, farář

Velikonoční přání
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Informace z obce
Víte že …
v roce 2017 se:
narodilo	 20 dětí,  
	 z toho 3 děvčata a 17 chlapců
zemřelo	 18 občanů
přistěhovalo se	27 občanů
odstěhovalo se	 29 občanů

Počet občanů k 1. 1. 2018 včetně cizinců 
je 1 852.

Nezapomeňte na své pejsky
Upozorňujeme občany, že poplatek za psa 
v roce 2018 je splatný do 31. 3. 2018. Ten-
to poplatek je splatný bez vyzvání, tzn., že 
je nutno ho uhradit v  pokladně obecního 
úřadu. Výše poplatku je 100,- Kč za psa 
a 150,- Kč za každého dalšího psa.

Poplatek za komunální odpad
Vážení občané,

chceme Vás poprosit o úhradu poplatku za ko-
munální odpad platbou v hotovosti na poklad-
ně obecního úřadu a to ještě před rozesláním 
složenek, nejpozději do 31. 3. 2018.  Přispěje-
te tak ke snížení nákladů spojených s  tiskem 
a doručováním složenek. Občanům, kteří 
v termínu do 31. 3. 2018 nevyužijí možnost 
úhrady poplatku v pokladně, budou následně 
rozeslány složenky. Sazba poplatku je stanove-
ná ve výši 250,- Kč za občana a pololetí.

Poplatek za likvidaci odpadních 
vod – stočné
Výše poplatku za stočné je pro roku 2017 
330,- Kč za osobu a rok. Žádáme občany 

napojené na kanalizaci, 
aby tento poplatek, který 
je splatný bez vyzvání do 
30. 6. uhradili v  poklad-
ně Obecního úřadu.

Žádost
Vážení občané,

v důsledku nedodržování podmínek pro 
vypouštění odpadních vod došlo na ČOV 
u Splavu k její poruše, která byla způsobena 
vypouštěním oleje a tuku do kanalizace.

Ve smlouvě o  odvádění odpadních vod do 
kanalizace je mezi jinými uvedeno, že odbě-
ratel je povinen při užívání kanalizační pří-
pojky dodržovat i následující pravidlo:

•	 zakazuje se vypouštět do kanalizace látky, 
které nejsou odpadními vodami nebo kte-
ré mohou poškodit zařízení, a to zejména: 
oleje, tuky (včetně rozpuštěných)...

Obec Písek se zapojila do projektu sběru po-
travinářského oleje a tuku do samostatných 
sběrných nádob. Nádoby jsou umístěny 
v obci na dvou stanovištích, a to u ZŠ Písek 
u nádob na tříděný odpad a u obecního úřa-
du u nádob na sběr textilu.

Potravinářský olej a  tuk se do separačních 
nádob vkládá v  uzavřených použitých PET 
lahvích, nebo v   jiném obalovém materiálu 
z PVC.

Tyto nádoby slouží ke sběru pouze potra-
vinářského oleje a tuku.

Žádáme všechny občany, aby oleje a  tuky 
odkládali pouze do těchto nádob. Děkujeme.

Irena Nitschneiderová, referentka
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Veřejné osvětlení se obvykle používá k  sou-
vislému osvětlení místních komunikací a  ve-
řejných prostranství s ohledem na bezpečnost 
dopravy, ochranu osob a  majetku. Veřejné 
osvětlení je veřejně prospěšnou službou a obec 
se snaží zajistit jeho funkčnost.

Poruchy na veřejném osvětlení patří mezi ty, 
kterých si rychle všimne mnoho lidí. Proto je 
nezbytné co nejrychleji zajistit opravu. Obec 
Písek ji zajišťuje ve spolupráci s  Technickými 
službami Jablunkov po nahlášení poruch obča-
ny na obecní úřad (tel. 558 363 010).

V poslední době se však vyskytl v naší obci je-
den nešvar a to „Střelba na svítící terč“. Někte-
rým občanům asi vadí svítící veřejné osvětlení, 

a tak se snaží je „umlčet“. Tím způsobují obci 
nemalé škody. Je nutné vyměnit nejen žárov-
ku, ale celé svítidlo. Na základě spolupráce 
s TS Jablunkov máme zmapované dvě lokality, 
ve kterých došlo opakovaně k těmto praktikám.

Provozování veřejného osvětlení není povin-
ností obce, protože žádný platný právní před-
pis obcím neukládá povinnost zavést a provo-
zovat na jejich území veřejné osvětlení. Proto 
si važme toho, že na území naší obce je zřízeno 
a obec se snaží veřejné osvětlení udržovat, aby 
sloužilo k zajištění bezpečnosti dopravy, ochra-
ny osob či majetku.

Irena Nitschneiderová,  
referentka OÚ

Oznamujeme všem chovatelům (majitelům) psů, že mohou využít povinné očkování proti 
vzteklině psů starších 6 měsíců, které se bude konat na níže uvedených svodech

dne 11. 4. 2018  
autobus. zastávka u Kobielusze	   9.00 hod.
Folvark	   9.30 hod.
OÚ Písek - parkoviště	 10.00 hod.
zastávka U módy	 10.30 hod.
Kobielusz (pila)	 11.00 hod.
Zajavoří (Szwarc)	 11.15 hod.
Plaňava	 11.30 hod.
OÚ Písek – parkoviště	 17.00 hod.

Očkování je povinné dle § 4 zákona č. 166/1999 
Sb., o veterinární péči a § 29 vyhl. č. 117/1987 
Sb., FMZaV o  péči o  zdraví zvířat, ve znění 
pozdějších předpisů.

Očkování bude prováděno za poplatek 120,- Kč 
za psa nebo kočku. 

Bližší informace - MVDr. Bojko Jan, 
 tel.: 558 369 012, 602 728 828

Veřejné osvětlení v obci

Očkování psů v obci Písek
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Koncem roku 2017 jsme obdrželi darem z dotačních fondů moravskoslezského kraje deskové hry 
pro děti navštěvující knihovnu. 

Stolní hry si mohou děti vypůjčit v knihovně prezenčně (na místě, nesmí si je odnést domů). Vybí-
rat můžou z těchto společenských her: Hop!; Monopoly Junior; Kvadrilion; Labyrinth.

Stolní hry v knihovně
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Africký mor prasat (AMP) je nebezpečné, vysoce 
nakažlivé onemocnění domácích i divoce žijí-
cích prasat všech plemen a věkových kategorií. 
Původcem je virus vyvolávající u postižených 
zvířat vysokou horečku, krváceniny v  játrech, 
slezině. Na člověka se AMP nepřenáší. Projevy 
nemoci se objeví od 4 do 19 dnů od nákazy. 
Zvíře hyne během čtyř až deseti dnů, ale k úhynu 
může dojít i velmi záhy, již před objevením se 
prvních klinických příznaků. Úmrtnost dosahuje 
až 100 %. Léčba neexistuje, v případě výskytu 
nákazy je nařízena okamžitá, radikální likvi-
dace celého chovu. Potvrzení ohniska nákazy 
znamená zákaz exportu živých zvířat, masa 
i  masných produktů z  dané země. V  zemích, 
kde už k propuknutí epidemie došlo, musely být 
populace prasat z velké části omezeny – například 
v Gruzii o 70 %, na Maltě a v Dominikánské 
republice byly chovy domácích prasat dokonce 
zrušeny všechny. Právě výskyt afrického moru 
prasat v  Litvě byl oficiální příčinou toho, že 

Rusko zastavilo dovoz vepřového masa ze zemí 
EU. V současné době ještě není nikde na světě 
k dispozici účinná vakcína proti AMP, na její 
přípravě se intenzivně pracuje. Současné oblasti 
výskytu AMP jsou kavkazské republiky, Ruská 
federace, Ukrajina, Bělorusko, Litva, Lotyšsko, 
Estonsko, Polsko, Česká republika - Zlínsko. 
V  souvislosti s  výskytem ohniska AMP na 
Zlínsku byla státní veterinární správou přijata 
následná opatření: vytvoření zamořené oblasti  
(k 20. 2. 2018 40 % okresu Zlín) a v ní vysoce 
riziková oblast vytyčená ohradníky, vytvoření 
oblasti s  intenzivním odlovem divokých prasat 
(část východní Moravy a  Slezska) a  postupy 
v těchto oblastech. Jablunkovsko, Třinecko patří 
do oblasti s intenzivním odlovem. Jak je situace 
vážná, dokazuje opatření Ministerstva zeměděl-
ství, ve kterém myslivci mají nárok za splnění 
předepsaných podmínek nárok čerpat ze státního 
rozpočtu v roce 2018 k potlačení nákazy finanční 
kompenzace ve výši uvedené v této tabulce:

Africký mor prasat – reálné nebezpečí

Úkon Výše příspěvku  
v Kč

Předpokládaný 
počet úkonů  
v roce 2018

Zástřelné u divokých prasat v oblasti s intenzivním odlovem 
– ks 2 000,- 30 000

Zástřelné u divokých prasat v zamořené oblasti určené mi-
mořádnými veterinárními opatřeními vydanými v souvislos-
ti s výskytemafrického moru prasat – ks

4 000,- 2 500

Zástřelné u divokých prasat s hmotností nad 50 kg v zamořené 
oblasti určené mimořádnými veterinárními opatřeními vyda-
nými v souvislosti s výskytem afrického moru – ks

8 000,- 2 500

Nálezné u divokých prasat – ks 2 000,- 1 500
Nálezné u divokých prasat v oblasti s intenzivním odlovem 
– ks 3 000,- 500

Nálezné u divokých prasat v zamořené oblasti určené mimo-
řádnými veterinárními opatřeními vydanými v  souvislosti 
s výskytem afrického moru prasat – ks

5 000,- 800

http://www.africkymorprasat.cz/fakta-o-amp#vezkratce
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Státní veterinární správa současně uživatelům 
honiteb nebo oprávněným účastníkům lovu 
v oblasti s intenzivním odlovem nařizuje:
intenzivní celoroční lov prasete divokého bez 
ohledu na věkovou kategorii a pohlaví a s mož-
ností využití následujících způsobů lovu 
a)	 pomocí zdrojů umělého osvětlení, zařízení 

pro osvětlení terče, zaměřovače zbraní kon-
struovaného na principu noktovizorů, 

b)	 pomocí mechanismů pohybujících se po 
zemi, 

c)	 na honebních pozemcích, na kterých sou-
časně probíhá sklizeň zemědělských plodin, 
a na sousedních pozemcích ve vzdálenosti 
do 200 m od hranice těchto pozemků, 

d)	 na čekané ve vzdálenosti do 200 m od hranic 
sousední honitby a v této vzdálenosti vnadit, 
umisťovat myslivecká zařízení a provádět lov 
z mysliveckých a jiných zařízení, 

e)	 střílením v odchytových zařízeních krátkou 
nebo dlouhou kulovou zbraní s  energií 
v 0 metrech vyšší než 300 J, 

f)	 odlovem kňoura a  bachyně na společných 
lovech s  možností lovu jednotnou střelou 
z brokové zbraně. 

Dále odebrat z  ulovených kusů prasete divo-
kého vzorek krve, a není-li to možné, vzorek 
sleziny, mízní uzliny a plic, vyplnit objednávku 
laboratorního vyšetření, jejíž vzor je uveden 
v  příloze těchto mimořádných veterinárních 
opatření; tuto objednávku přiložit ke vzorku 
a  předat vzorek v  místě pro příjem vzorků 
k vyšetření na svalovce, které je nejbližší místu 
ulovení. 

Ing. Jiří Vavřač
Odbor ŽPaZ MěÚ Jablunkov
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Od neděle 4. února do neděle 11. února 2018 
se uskutečnil na naší Základní škole a mateřské 
škole Písek projekt Edison. V jeho rámci půso-
bily zejména na druhém, ale i prvním stupni 
naší školy čtyři studentky - stážistky z Ukrajiny, 
Ruska, Gruzie a Indonésie. V rámci vstupů do 
výuky stážistky po-
stupně prezentovaly, 
každá svým originál-
ním pojetím, svou 
zemi. 

Největší zemi světa 
Rusko představila Li-
nara Subhkhangulo-
va. Po obecném úvo-
du o sobě, své rodině, 
tradiční kuchyni a zvycích, se Linara zaměřila 
na federativní republiku Tatarstan, ze které 
pochází. Žáci mohli shlédnout řadu zajímavých 
obrázků architektury města Kazaně. Linara 
zpestřila své vystoupení tancem, ke kterému 
se například žáci páté třídy zcela spontánně 
přidali. Nabídla dětem originální ruské „ka-
rovki“ - sladké karamelové bonbóny a zahrála 
si s dětmi hru „na rybičku“, která vyžadovala 
pozornost i postřeh. Linara ukázala, že ovládá 
nejen angličtinu, ale i ruštinu a samozřejmě 
také svůj rodný jazyk i tradiční tance své země.  

Pro žáky nejexotičtější zemí, o které se mohli 
dozvědět, byla bezesporu Indonésie. Její repre-
zentantka Syarova (čteno: Šarofa) Savaya nám 
představila postupně své příbuzenstvo, oblast, 
ve kterém bydlí, přírodní krásy i četné tradice 
své země. Když například hovořila o tradiční 
lidové hudbě, doplnila svůj výklad o ukázku 
bambusového hudebního nástroje, který si 
mohli žáci prohlédnout i poslechnout. Aby 
Šarofa (jak jsme jí říkali) zaujala pozornost 
svých posluchačů, motivovala je soutěžními 
otázkami. Kdo odpověděl správně, byl oceněn 

odměnou v podobě malé repliky hudebního 
nástroje, na který žáci předtím hráli. Jistě nej-
větší pozornost vyvolal muslimský šátek, který 
Šarova stále nosila, a tak došlo na celou řadu 
otázek o jeho smyslu, funkci i příležitostech, 
kdy jej muslimské dívky mohou odložit. Žáci 

se dověděli, že ve spo-
lečnosti samých dívek 
či žen je tato možnost 
zcela běžná. Šarofa 
nám také prozradila, 
že u nás poprvé viděla 
sníh a moc si ho uží-
vá. Ostatně její zájem 
o  focení ojíněných 
stromů hovořil za vše. 

Jazykově i prostorově nám nejbližším partne-
rem byla Ukrajinka Nataliia Stoliazchuk, která 
jsme říkali prostě Natálka, což ji docela těšilo. 
Natálka žákům prezentovala krásy své země 
především ve dvou rovinách - krásy přírodní 
a architektonické či kulturní. Bylo patrné, že je 
hrdá na své oblíbené město Lvov (ukrajinsky 
Lviv), z  jehož oblasti pochází. Natálka nám 
ukázala jeho četné architektonické skvosty. 
Když hovořila o své rodině, zdůraznila, že její 
dědové pocházeli z nám blízkého Polska. U táty 
neopomenula zmínit, že ji jako řidič naučil 
řídit, na což je hrdá. Jazyková blízkost češtiny 
s ukrajinštinou se mimo jiné projevila i tím, že 
se Natálka naučila nejvíce českých slov, která 
ráda a s roztomilým přízvukem cizince často 
používala. 

Nejmladší stážistkou byla teprve osmnácti-
letá Tamar Jaradze - studentka premiantka 
z Gruzie, která se i přes svůj mladý věk díky 
vrozenému temperamentu a komunikativnosti 
často stávala mluvčí všech stážistek. V pre-
zentacích Tamar Jaradze o rodné Gruzii bylo 
cítit její vřelý vztah k vlasti i místům, která 

PROJEKT EDISON
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chtěla žákům přiblížit. Její posluchači se mohli 
spolu s ní vydat za přírodními krásami do šes-
titisícových velehor, zapadlých vesnic, úzkých 
horských cest nad hlubokými stržemi, ale i do 
moderních měst, z nichž jako perla zazářilo 
zejména Tbilisi - univerzitní město Tamar. 
Zajímavou částí prezentace byl oddíl, který 
popisoval, jak, s kým a s jakými koníčky Tamar 
tráví svůj volný čas. A čím se žákům Tamar 
pochlubila? Především gruzínskou kuchyní, 
temperamentním lidovým tancem a originál-
ním gruzínským krojem. 

Veškeré prezentace stážistek probíhaly v an-
gličtině. Žáci si tak mohli ověřit nejen svou 
schopnost porozumět mluvenému slovu, ale 
směli se do prezentací aktivně zapojit i  svý-
mi cílenými otázkami. Kdo se dokázal zeptat, 
mnohé se dověděl. Setkání žáků se stážistkami 
bylo vskutku multikulturním zážitkem. 

Studentky byly po celou dobu svého působení 
na škole ubytovány u pana učitele Josefa Byrtu-
se. Odpolední program jim zajišťoval hostitel, 
jeho manželka i učitelé naší školy. Samozřejmě, 
že jsme se snažili nabídnout z našeho regionu 
to nejpoutavější, a tak jsme v Bukovci během 
prvních dvou dnů navštívili turistickou atrakci 
Cestujeme po Evropě, Hotel Kempa i Skibar 
s typickou místí kuchyní. V úterý jsme se vydali 
pan zástupce Antonín Vavřač, paní učitelka 
Hana Bittová a pan učitel Josef Byrtus spolu se 
stážistkami do osady Bahenec a dále po červené 
pod les, abychom svým hostům představili naše 
Beskydy také z  jiné perspektivy. Masív Mo-
ravskoslezských a Slezský Beskyd za poměrně 
dobré viditelnosti zeširoka otevřel náruč svých 
údolí a hor až do Polska a ke slovenské Fatře. 
Naše Trojmezí nám nabídlo pohled do všech 
tři zemí, které jsme samozřejmě s patřičnou 
dávkou hrdosti prezentovali. Středeční odpo-
ledne bylo pro dívky ve znamení odpočinku. 
Zato ve čtvrtek se spolu s paní ředitelkou Dag-
mar Adamovou, panem zástupcem Antonínem 
Vavřačem, panem učitelem Sikorou, manželi 

Minksovými a paní učitelkou Bittovou vydaly 
za krásami města Jablunkova. Poslední den 
pracovního týdne jsme se věnovali kultuře Tě-
šínska a navštívili knížecí město Těšín. Student-
ky provázel pan učitel Josef Byrtus a poskytl 
jim alespoň rámcový výklad k rotundě svatého 
Václava a Martina, Piastovské věži i fortifikaci 
na hradním vrchu. Poté jsme navštívili náměstí 
starého města a farní kostel. Obraz Maxmiliána 
Kolbeho v boční kapli kostela nám poskytl 
vítanou příležitost pohovořit alespoň stručně 
o jeho příběhu i vráskách mnoha válek na tváři 
naší Těšínské země. Co se míní slovem Těšín, 
se stážistky dozvěděly u Study tří bratří. Při 
návratu jsme samozřejmě nemohli minout 
malebné Těšínské Benátky, jejichž romantická 
zákoutí zjevně zaujala. Návrat domu jsme si 
zpestřili návštěvou kotliny Jablunkovského 
průsmyku i pobytem ve srubovém hotelu Grůň 
v  Mostech u  Jablunkova. Víkendový pobyt 
v Bukovci jsme stážistkám okořenili výukou 
lyžování v Kempalandu. Protože některé stály 
na lyžích poprvé, o zábavu nebyla nouze. 

Zajímavým tématem našich společných odpo-
ledních rozhovorů byl mimo jiné jazyk a pís-
mo. Šarofa ovládala mimo svůj rodný jazyk 
arabštinu a angličtinu. Dokázala nám předvést, 
jak v těchto jazycích píše. Tamar zvládala rov-
něž tři jazyky a navíc ještě rozuměla i rušti-
ně. Vysvětlila nám, že Gruzínci používají tři 
typy písma. Znaky gruzínské abecedy nám 
připadaly velmi ladné. Natálka s Linarou mimo 
angličtinu ovládaly svůj rodný jazyk a ruštinu. 
Obě dokázaly psát latinkou i azbukou. Znovu 
jsme si uvědomili, že přísloví: „Kolik řečí umíš, 
tolikrát jsi člověkem,“ je vskutku pravdivé. 

Nedělní odpoledne bylo ve znamení loučení 
a odjezdu stážistek na školy v Karviné, kde 
jejich pobyt pokračoval. Studentkám i všem 
učitelům a zaměstnancům školy, kteří se do 
projektu Edison zapojili, velmi děkujeme.

Ing. Mgr. Josef Byrtus
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Zastupitelstvo obce na 30. zasedání dne 20. 12. 2017 schválilo tento rozpočet na rok 2018.

ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY

OdPa Pol Popis Schválený rozpočet 
na rok 2018

0 1111 Daň z příjmů fyzických osob placená plátci 6 000 000,00
0 1112 Daň z příjmů fyzických osob placená poplatníky 160 000,00
0 1113 Daň z příjmů fyzických osob vybíraná srážkou 450 000,00
0 1121 Daň z příjmů právnických osob 5 400 000,00
0 1122 Daň z příjmů právnických osob - obec -
0 1211 Daň z přidané hodnoty 12 800 000,00
0 1334 Odvody za odnětí zemědělské půdy 22 000,00
0 1335 Odvody za odnětí lesní půdy 1 000,00
0 1340 Poplatek za likvidaci komunálního odpadu 850 000,00
0 1341 Poplatek ze psů 28 650,00
0 1342 Rekreační poplatky 80 000,00
0 1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství 500,00
0 1345 Poplatek z ubytovací kapacity 25 000,00
0 1361 Správní poplatky 10 000,00
0 1381 Daň z hazardních her (pův. 1351) 120 000,00
0 1511 Daň z nemovitostí 530 000,00
0 4112 Neinv. přijaté dotace ze SR v rámci 366 300,00
0 4116 Ostatni neinvesticni prijate dotace ze st.roz. 270 000,00
0 4222 Investiční transfer-kraj-Příprava PD Hosp.sráž. 90 000,00

2310 2111 Vodné 45 000,00
2321 2111 Stočné 356 270,00
2411 Záležitosti pošt - Pošta Partner 180 000,00
3113 2122 Odvody příspěvkových organizací 1 240 000,00
3314 2111 Čtenářské poplatky 1 000,00
3319 2112 Prodej pohlednic obce 300,00
3349 2111 Zveřejnění inzerátů 1 000,00
3399 Den obce - vstupné, prodej knihy 40 000,00
3412 2111 Pronájem - stany 25 000,00
3613 2132 Pronájmy nebytových prostor 10 407,00
3722 2112 Příjmy z prodeje popelnic 15 000,00
3723 Příjmy za tříděný odpad 200 000,00
6171 Činnost místní správy 4 539,00
6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací - úrok 1 500,00

8115 Počáteční zůstatek na účtech 30 000 000,00
c e l k e m 59 323 466,00

Rozpočet na rok 2018
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ROZPOČTOVÉ VÝDAJE

OdPa Pol Popis Schválený rozpočet 
na rok 2018

1031 Pěstební činnost 5 000,00
2143 Cestovní ruch 20 000,00
2212 Silnice, místní komunikace 4 035 000,00
2219 Ostatní pozemní kom. - chodníky 50 000,00
2221 Provoz veřejné silniční dopravy - zastávky 10 000,00
2229 Dopravní obslužnost 147 562,00
2310 Vodovod “Malinka“ 832 000,00
2321 ČOV, kanalizace 868 000,00
2399 Dotace Český rybářský svaz 10 000,00
2411 Pošta Partner 355 830,00
3111 Mateřská škola Písek 17 000 000,00
3113 Základní škola Písek 5 850 500,00

z toho 5331 Příspěvek na provoz PO ZŠ a MŠ 2 598 000,00
5331 Odpisy 1 240 000,00

3314 Knihovna 231 927,00
3319 Kultura - kronika 14 000,00
3341 Mobilní rozhlas 10 000,00
3349 Písecký zpravodaj, plakatovací tabule 55 000,00
3399 Sbor pro občanské záležitosti 500 000,00

Peněžní dar “Vítání občánků“ 23 000,00
3412 Sportovní zařízení - hřiště 85 000,00
3419 Tělovýchovná jednota 265 000,00

z toho Dotace - TJ kopaná 160 000,00
Dotace - stolní tenis 25 000,00
Dotace Ski Mosty, Mosty u Jablunkova 10 000,00
Dotace Mažoretky - Pietrová  B., V. 25 000,00

3421 Využití volného času - park 40 000,00
3429 Zájmová činnost 15 000,00

z toho Dotace Klub důchodců 15 000,00
3529 Dotace Konvekt sester Alžbětinek 10 000,00
3613 Nebytové prostory 134 000,00
3631 Veřejné osvětlení 1 278 500,00
3639 Mandl, nákup pozemků 7 000,00
3721 Svoz a sběr nebezpečného odpadu 45 000,00
3722 Odpadové hospodářství 1 000 000,00
3723 Likvidace tříděného odpadu, pronájem n. 500 000,00
3726 Likvidace ostatních odpadů - BRKO 50 000,00
3741 Pěněžní dar Český svaz ochránců přírody 3 000,00
3744 Protierozní ochrana - odvodnění nad ZŠ 273 696,00
3745 Veřejná zeleň 839 064,00
4222 Veřejně prospěšné práce 293 728,00
4319 Peněžní dar Svaz tělesně postižených 5 000,00
4359 Senior taxi 10 000,00
5512 Sbor dobrovolných hasičů Písek 8 628 500,00
6112 Zastupitelstvo obce 1 148 059,00
6171 Činnost míst.správy 1 997 331,00
6310 Obecné příjmy a výdaje z finan. operací - ban.popl. 30 000,00
6320 Pojištění funkčně nespecifikované - komerční poj. 80 000,00
6402 Finanční vypořádání minulých let (dotace volby) 5 975,50
6409 Rezervy na účtech obce 12 561 793,50

c e l k e m 59 323 466,00
V Písku 20. 12. 2017

Zpracovala: Romana Sztefková, Věra Szkanderová
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Zdravotní stav nejrozšířenější dřeviny našich 
lesů - smrku je již delší dobu velice špatný. Pří-
činy jeho chřadnutí je potřeba hledat ve změně 
klimatických podmínek za posledních 10–15 
let. Zejména opakující se periody sucha svědčí 
obyčejné houbě václavce smrkové. Ta se dnes 
pro smrk stala doslova pohromou. Kdysi ne-
škodná houba je dnes  tzv. spouštěčem chřad-
nutí smrku, což se projevuje jeho postupným 
vadnutím vedoucím až k odumření celého stro-
mu. Od fáze napadnutí kořenového systému 
smrku václavkou až po jeho odumření může 
uběhnout různě dlouhá doba, a to od několika 
měsíců až po několik roků. Jakmile strom začne 
pomalu vadnout, je to ideální šance pro kůrov-
ce, který v takto oslabeném stromě cítí ideální 
příležitost k  dalšímu rozmnožování. A  právě 
toho jsme dnes v našem okolí svědky. Ten, kdo 
pravidelně navštěvuje zdejší lesy, si určitě všim-
ne, že už cca 3 poslední roky stoupá intenzita 
těžeb právě oněch kůrovcových stromů. Dnes 
mluvíme o silné kůrovcové gradaci. Musím zde 
podotknout, že s  touto situací nebojují lesníci 
jen na Jablunkovsku, ale kůrovcová kalamita 
zasáhla už i Jesenicko, Bruntálsko, Olomoucko 
a bohužel šíří se dál západním směrem. Nikdo 
dnes nemůže a neumí říci, kdy kalamita skončí.  

Dle zákona č.  289/1995 Sb., o  lesích a  změně 
některých zákonů (lesní zákon), je vlastník lesů 

povinen činit veškerá opatření k zamezení šíře-
ní škůdců. Právě proto jsme dnes svědky zvý-
šené těžební činnosti, a to nejen u lesů ve vlast-
nictví státu, ale i u ostatních vlastníků. S  tím, 
jak stoupá objem těžeb, samozřejmě stoupá 
i odvoz dřeva. Tím se automaticky zvyšuje tlak 
na odvozní cesty. Bohužel, někdy opravdu les-
ní odvozní cesty nevypadají příliš udržovaně. 
Nicméně dokud nedojde k uklidnění kalamitní 
situace v lesích, budeme muset tento neutěšený 
stav strpět. Po odeznění kalamity je povinnos-
tí vlastníka lesních cest provést jejich řádnou 
údržbu. Po dobu trvání kalamity je vlastník 
lesních cest povinen udržet jejich sjízdnost pro 
lesní techniku. Odvozní lesní cesty jsou vy-
užívány i k odvozu dříví ze soukromých lesů, 
kterých je v působnosti lesní správy Jablunkov 
kolem 4 000 ha. Ovšem náklady na opravy 
a údržbu lesních cest nesou v naprosté většině 
případů pouze Lesy ČR, státní podnik. 

Ing. František Lipowski  
lesní správce
Lesy České republiky, s.p.
Lesní správa Jablunkov
Jablunkov 900, 739 91 Jablunkov 
T: +420 956 111 101
M: +420 724 523 111
E: frantisek.lipowski@lesycr.cz

Kůrovcová kalamita

INVESTIČNÍ VÝDAJE včetně oprav - akce r. 2018
Příloha č. 1.2

OdPa Neinvestiční výdaje Investiční výdaje Celkem
2212 Oprava mostu u p. Bittmarové 3 030 000,00 3 030 000,00
2212 Opravy cest 1 000 000,00 1 000 000,00
2310 Vrty vodovod Malinka 500 000,00 500 000,00
3111 Rekonstrukce MŠ 17 000 000,00 17 000 000,00
3113 Oprava střechy tělocvičny ZŠ 2 000 000,00 2 000 000,00
3631 Výměna svítidel veřejného osvětlení 1 000 000,00 1 000 000,00
5512 Rekonstrukce Požární zbrojnice 8 500 000,00 8 500 000,00

6 030 000,00 27 000 000,00 33 030 000,00



16

V lednu 2018 byl knižní fond místní knihovny doplněn o  knihy, které nám darovala knihovna 
Třinec. Jedná se o celkem 63 svazků, převážně pak o knihy naučné, a to jak knihy pro děti, tak pro 
dospělé, v hodnotě 14 618,- Kč.

Publikace nakoupila knihovna Třinec z finančních prostředků získaných z dotace moravskoslez-
ského kraje.

Na konci roku 2017 jsme od nakladatelství 
Beskydy, respektive od obchodního zástupce 
Bronisława Ondraszka, obdrželi darem 6 knih 
(4 polsky psané a  2 psané česky od spisovatel-
ky Ireny Fuchsové). Knihy si můžete vypůjčit 
v místní knihovně.

Za dar děkujeme.

Díky navýšení finanční částky na nákup knih 
z rozpočtu obce, byl doplněn a obnoven fond 
povinné školní četby.

Děkuji starostce a zastupitelstvu obce  
za vstřícnost a podporu knihovny.

Knižní dar od knihovny Třinec

Knižní dar od nakladatelství Beskydy

Doplnění a obnovení knižního fondu povinné školní četby
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Tradičního vánočního turnaje se zúčastnilo 19 hráčů a z toho byla dokonce jedna hráčka. Letos 
jsme vynechali část neregistrovaných hráčů, protože již v minulém roce byla účast minimální. 
Registrovaných hráčů ale přibylo a to nám udělalo velkou radost.

Jako poprvé za devítiletou tradici vánočního 
turnaje stanuli na stupně vítězů domácí hráči.

1. místo	 Sikora Petr – Písek

2. místo	 Sikora František – Písek

3. místo	 Kufa Radek – Jablunkov

Gratulujeme umístěným a  děkujeme, že jsme 
mohli sledovat jejich skvělé výkony.

Po odehrání jednotlivců byly rozlosovány ještě 
čtyřhry, ve které byli nejlepší Richard Szopa 
z Bystřice a  Sikora František z  Písku. I  těm 
patří gratulace.

Vítězové turnaje si odnesli věcné a také velmi 
chutné ceny, které do soutěže věnoval OÚ Písek 
a Těšínská Jatka. Děkujeme jim za neutuchající 
podporu po celou existenci turnaje a těšíme se, 
že budeme nadále spolu spolupracovat.

Závěrem chci také poděkovat paní Vavřačové 
za zpřístupnění tělocvičny a  také paní Kobie-
luszové s vnučkou Gabkou za vedení bufetu.

Všem přejeme šťastný nový rok 2018 a těšíme 
se na další úspěšné a snad i početnější turnaje.

Za klub stolního tenisu 
Kobielusz Stanislav

Vyhodnocení turnaje ve stolním tenisu  
ze dne 30. 12. 2017 v Písku

Informace z úřadu
Poděkování anonymnímu dárci
Chtěli bychom touto cestou poděkovat anonymnímu 
dárci, který již druhým rokem v předvánočním období 
poskytl finanční dar „pro Milanovy děti“.

Za tuto nezištnou pomoc děkujeme.	
Milanovi rodiče

Informace ZŠ a MŠ Písek
Prosíme maminky na mateřské dovolené, které mají 
hlídání a chtějí si přivydělat, aby se přihlásily v ZŠ Písek 
u vedoucí školní jídelny paní Very Bojkové.

Jedná se o práci v kuchyni (zástupy za nemoc), vyučená 
kuchařka vítána.

Zápis dětí
Zápis dětí do 1. třídy ZŠ Písek 
se koná dne 12. dubna 2018.

Zápis dětí do MŠ Písek se 
bude konat ve dnech 9.–11. 
května 2018.
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MILÍ TŘÍKRÁLOVÍ KOLEDNÍCI.

Velice si vážíme Vaší podpory Tříkrálové sbírky. 
Děkujeme, že jste při sbírce 2018 pro Charitu 
Jablunkov nasbírali rekordních: 928.681 Kč

Z Tříkrálové sbírky 2018 chce Charita 
Jablunkov:

•	 v rámci Centrum pomoci sv. Rafaela: pod-
pořit volnočasové aktivity pro děti z ohrože-
ných rodin, zajistit pomoc pro lidi v nouzi, aj.

•	 v rámci Denního stacionáře sv. Josefa: upra-
vit zahradu k relaxačním a terapeutickým 
účelům pro klienty s mentálním a kombi-
novaným postižením, aj.

•	 v rámci Charitní pečovatelské služby: rozší-
řit a dovybavit službu o základní pomůcky, 
dopravní prostředky, aj. 

Tříkrálová sbírka je zásadní součástí finanč-
ních příjmů Charity Jablunkov. Díky Vašemu 
koledování se podílíte na všem, co pro druhé 
děláme. Přímo nám - do Jablunkova se vrátí 
částka ve výši 65%, která bude využita na výše 
uvedený účel. Bůh Vám žehnej za Vaši štědrost.

Výsledky Tříkrálové sbírky 2018!

Tříkrálová sbírka 2018 počet 
okladniček

Jablunkov 221 330 Kč 30
Mosty 169 580 Kč 16
Návsí 103 887 Kč 17
Písek 76 749 Kč 7
Bukovec 67 035 Kč 7
Milíkov 51 044 Kč 7
Písečná 55 969 Kč 5
Hrádek 61 535 Kč 7
Bocanovice 37 281 Kč 5
H. Lomná 10 079 Kč 2
D. Lomná 51 738 Kč 7
Hrčava 9 231 Kč 2
Košařiska 13 223 Kč 2
CELKEM 928 681 Kč 114

* tučně zvýrazněné částky = rekord v dané obci

Charita Česká republika teď děkuje všem, kteří 
s láskou přispívají na pomoc potřebným.

Tříkrálová sbírka 2018
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Jaro, autor: Jan Michalík
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K Vašemu jubileu srdečně blahopřejeme  
a do dalších let přejeme pevné zdraví, pohodu a životní elán.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
Leden
Jímelová Marta	 60 let	 čp. 441
Taliková Anna	 87 let	 čp. 283
Mucha Karel	 70 let	 čp. 356
Lipowská Anna	 65 let	 čp. 327
Máriássy Štepán		  čp.     9
Rusnok Pavel	 80 let	 čp. 252
Klus Kazimír	 87 let   	 čp. 268
Sikora Jan	 65 let	 čp.   45
Brózdová Zuzana	 87 let	 čp. 309
Koždoń Jan	 75 let	 čp.   26

Únor
Szkanderová Marta	 90 let	 čp. 270
Kohut Josef	 65 let	 čp. 215
Byrtus Josef	 70 let	 čp. 188
Goryl Jiří	 60 let	 čp. 281
Kobielusz Jan	 75 let	 čp.     4
Stec Josef	 70 let	 čp. 206
Bulawa Jaroslav	 70 let	 čp. 293

Březen
Matuszny Jiří	 60 let	  čp. 314
Kulštejn Tomáš	 65 let	  čp. 446
Michalik Karel	 65 let	  čp. 154
Kantor Pavel	 70 let	  čp.     8
Pyszková Marie	 70 let	  čp. 346
Bulawová Marie	 70 let	  čp. 293
Bittmarová Anna	 75 let	  čp. 392
Sikorová Marie	 60 let	  čp.   45
Škanderová Marie	 87 let	  čp.   76

Kytička jubilantům
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„Krutost ke zvířatům, ba již jen lhostejnost k jejich utrpení, je podle 
mého názoru jedním z nejtěžších hříchů lidského rodu a základem 
lidské zkaženosti.“                   - Romain Rolland                                         

 

Pod záštitou Ing. Kateřiny Chybidziurové, členky 
zastupitelstva Moravskoslezského kraje 

Po úspěšných čtyřech ročnících se rozhodla Základní kynologická 
organizace Jablunkov opět zopakovat Bleší trh, jehož výtěžek 
poputuje na pomoc opuštěným či týraným psům a na podporu 

záchytné stanice pro psy. 

Aktuálně: Už nyní můžete darovat k prodeji věci, které jsou sice 
funkční a zachovalé, ale doma je nepotřebujete. Například oblečení, 
předměty do domácnosti, na zahradu, keramiku a podobně. 
Dopředu se lze domluvit na tel.: p. Křížová 725 350 225 nebo                          
p. Foltová 605 467 669. Další možnost je s nimi přijít rovnou na trh. 

Věci se budou prodávat za symbolickou cenu. Výtěžek se rozdělí 
mezi ZKO Jablunkov a organizace, které se starají o týrané pejsky. 

Věci, které se neprodají, se rozdělí mezi charitativní organizace. 

Kdy:  16.6 2018 
Kde: parčík za radnicí v Jablunkově 

V kolik: od 8 do 15 hodin

Děkujeme, že pomáháte. 
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sobota 
7. dubna 

9:00 -15:00
Písek 

Pojďme společně uklidit 
nepořádek v naší obci.  
 
UKLIĎME ZA PLOTEM! 

Sraz: 9:00 hod.  
Kde: parkoviště naproti Labaje,  
         u parčíku  
Občerstvení zajištěno 

Vezměte sebou dobrou náladu a chuť do práce. 
 
Kontaktní osoba: Jan Michalik, tel. 736 110 755 
 
Potvrďte prosím svoji účast na tel. 736 110 755 nebo 731 504 483 
 
Podrobné informace na www.UklidmeCesko.cz 
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